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ޔތޫު އމެޕްވަރަމނަޓްް، އނިފްމޮޝޭނަް އނެޑްް އޓާސްް މނިސިޓްރްީ   
މލާެ،   

  ދވިހެރިއާޖްެ 
 

 ނޫސް މޖައަލްާ ނވުތަަ މި ނޫންވސެް މިފަދަ ތކަތެި ރަޖސިޓްރަީކުރމުަ ށް  އދެޭ ފމޯް 
 

 
 

 
 

ރޖަސިޓްރަީ ކރުމުށަް އދެޭ ނސޫް، މޖައަލްާ ނވުތަަ މނިޫނވްސެް މފިދަަ ތކަތެގީެ މޢަލުޫމާތު . 1  

 (ތާނއަިން) ނަން 

 (ބަހުން އިނގިރޭސި) ނަން 

 ބވާަތް  

 އެޑްރެސް ވެބްސއަިޓް  

 އިދާރާ  

 ފޯނު ނަންބަރ  ފެކްސް ނަންބަރ 

 ޗާޕްކުރާތަން  

 ނރެުމަށް ހަމޖަެހިފައިވާ ބަސް  

 ނރެުމަށް ހަމަ ޖެހިފައވިާ ގޮތް  

 މޤަްޞަދު  
 

 މއަލުމޫތާު  . މސަޢްލޫވުރެޔިގާެ 2
 ފރުިހމަަ ނަން  

 ދާއިމީ އެޑްރެސް   އަތޮޅާއި ރަށް  

 އެޑްރެސް މިހާރުގެ ފރުިހަމަ   އަތޮޅާއި ރަށް  

 އ. ކާޑު ނަންބރަު:.ރ.ދ  މުރު ޢު 

 އދަާކުރާ ވަޒީފާ  

 ދުމަތްކޮށްފައވިާ މުއްދަތު ޚި ނޫސްވެރިކަމުގައި  

 ފޯން/މޮބައިލް ނަންބަރ  އޮފީސް ނަންބަރު  

 އީމެއިލް އެޑްރެސް   ފެކްސް ނަންބަރ 
 

އޑެރްސެް  މއެލިް - އީ  އދަި  ފކެސްް  ފނޯު  ގޅުނޭެ  އދަި  އޑެރްސެް  ނމައާި  ފރުހިމަަ  ގެ ހއިސްދާރާނުް  ކނުފްނުޏްއެންމަަ  އކަީ  ސޢްލޫވުރެޔިާ މަ  *  
 

 މއަލުމޫތާު  . އޑެޓިރަގުެ 3
 ފރުިހމަަ ނަން  

 ދާއިމީ އެޑްރެސް   އަތޮޅާއި ރަށް  

 މިހާރުގެ ފރުިހަމަ އެޑްރެސް   އަތޮޅާއި ރަށް  

 އ. ކާޑު ނަންބރަު:.ރ.ދ  އުމުރު  

 

އަލަށް ރަޖިސޓްރަީ 
 ކރުނުް

 ރަޖިސޓްރަީ 
 އއަުކރުުން 

 ރަޖިސޓްރަީ 
 ގއެލްގިނެް

 މަސްޢލޫވުރެޔިާ 
 ބދަަލުކރުނަް

 އެޑޓިަރ
 ބދަަލުކރުނަް
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 އދަާކުރާ ވަޒީފާ  

 ދުމަތްކޮށްފައވިާ މުއްދަތު ޚި ނޫސްވެރިކަމުގައި  

 ފޯން/މޮބައިލް ނަންބަރ  އޮފީސް ނަންބަރު  

 އީމެއިލް އެޑްރެސް   ފެކްސް ނަންބަރ 
 

 

 

 އއާި އޑެޓިރަގުެ ފރަތާުން: މސައްލޫވުރެޔިާ 
 

ގެ އެޑޓިަރުކަމުގެ ދަށުގައި  ގެ މަސްއޫލުވެރިކމައާި،                                                    

ނޫސްމަޖައްލާއާއި މިނނޫްވެސް މިފަދަ ތަކެތި ރަޖިސްޓަރީ ކުރުމގުެ ޤަވާޢިދު" " ،    ރަޖިސްޓަރީ ކުރެވޭ                        

   ނެރުމަށް އެއބްަސްވަމެވެ. އާ އެއްގޮތްވާ ގޮތުގެ މތަިން 

 

 

 
 

 އޑެޓިރަ މސަޢްލޫވުރެޔިާ 

  ނަން   ނަން 

  ތާރީޚު  ތާރީޚު

  ސޮއި  ސޮއި

 
  

  ޚުރީ ތާރީހިޖު

  ޚުމީލާދީ ތާރީ
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 (ކރުއަވްާ  ފހާގަަ  ލޔިއުތްއަް  ހށުހަޅައުވްާ ) .ހށުހަޅައުވްނަވްނާއެވެެ  ލޔިނުތްއަް  ތރިގީއަވިާ  ފމޯއާކެު 
 

 މސަޢްލޫވުރެޔިާ 
 

 
 ތަންތަން ނމަަ އެތަންތަނގުެ އަސާސީ އަދި ހިންގާ ގވަާޢިދު މަސްއޫލުވެރިޔއާަކީ ކުލބަް ޖަމްއިއްޔާ، ޕާޓީ، ވިޔަފރާި ކުންފުނި ފދަަ  .1

 
 ކޮޕީ ކާޑގުެ އަންގައިދޭ ދވިެހިރައްޔިތެއްކަން .2

 
 ރަޖިސްޓރްީ ގޮތުގައި ނަމެއްގެ ވިޔަފރާި އދަި ކަމުގައިވުން ނމައެް ކޮށްފައިވާ ރަޖިސްޓްރީ ގޮތގުއަި ނަމެއްގެ ވިޔަފރާި ނމަަކީ ކިޔާ ނޫހަށް .3

 .ކޮޕީ ރަޖިސްޓރްގީެ ކޮށްފއަވިާ
 

 
 ނުވާނމަަ ކަމުގައި ތަނއެް ކުރެވިފައވިާ ރަޖިސްޓރަީ ނަމުގއަި މަސއްޫލުވރެިޔާގެ ،ތަނަކީ  ހުށަހޅަާ އިދާރާއަކަށް ތަކެތގީެ ނޫސްމަޖއަްލާފަދަ .4

 ކޮޕީ ރަޖިސްޓަރގީެ އދަި ލިޔުން ނެތްކމަގުެ އިޢުތިރާޟެއް ވެރިފރަާތުގެ އެތަނެއްގެ ހމަަޖެއްސުމާއިމެދު  އެތަނެއް އިދާރއާަކަށް
 

 
 ފޯމް  ސާފްކރުާ މައްސަލަ ޤާނޫނީ .5

 
 ކޮޕއީެއް  ލިޔުމުގެ ކަމުގެ ނަގާފައިވާ)މަސްއޫލުވެރިޔގާެ ނަމުގއަި(  ޑޮމެއިން ވބެްސައިޓގްެ ނޫސްމަޖައްލާ ހުށަހަޅާ ރަޖިސްޓރްީކުރުމަށް .6

 އޑެޓިރަު 

 
 ކޮޕީ ކާޑގުެ އަންގައިދޭ ދވިެހިރައްޔިތެއްކަން .1

 
 ދުވަހު  އަހރަު( ހަތއެް) 7 ދާއިރާގައި ނޫސްވެރިކަމުގެ ނވުަތަ ހާސިލްކޮށްފއަިވުން ޑިގްރީއެއް  ދާއިރާއިން ސްވެރިކަމުގެނޫ .2

 (ޖަހާފަ ތައްގަނޑު އެއްގޮތްކަމަށް އަސްލއާި) މަސައްކަތްކޮށްފައިވުން
 

 
 ސިޓީ  ނެތްކަމުގެ އިޢުތިރާޟެއް ޤބަޫލުކުރުމާމެދު އެޑިޓަރުކަން ،ފރަާތުން ހމަަޖައްސާ އެޑިޓރަަކަށް ތަކެތީގެ ފދަަ މަޖައްލާ ސްނޫ .3

 
 ފޯމް  ސާފްކރުާ މައްސަލަ ޤާނޫނީ .4

 
 ޕޮލިސް ރެކޯޑް ފޯމް  .5

 
  ިައޑެޓިރަ ނވުތަަ މސައްލޫވުރެޔިާ ބދަލަކުރުނާމަަ ނސޫމްޖައަލްާ ރޖަސިޓްރްކީރުމުށަް  މޖައަލްއާއެގްެ  ނވުތަަ  ނހޫއެް  ރޖަސިޓްރަކީށޮފްއަވިާ  ކރުގީއ

 އދެފޭމޯއާކެު ކރުގީއަި ދކޫށޮފްއަވިާ ހއުދްއަގިެ އސަލްު ހށުހަޅަނަވްނާއެވެެ. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 އިދާރގާެ ބޭނމުަށް 

 :ގަޑި ތާރީޚއާި ބަލައިގަތް މްފޯ ނަން: މުވައްޒަފގުެ ބަލައިގަތް ފމޯް

 ނަންބރަ: ރަޖިސްޓރަީ :ތާރޚީް ސްޓރަީކރުިރަޖި 

 ނަން: މުވައްޒަފުގެ ދޫކުރި ޖިސްޓރަީރަ : ސޮއި މުވައްޒަފުގެ ދޫކުރި ރަޖިސްޓރަީ

 ނަން: މީހގާެ ބަލައގިަތް ރަޖިސްޓރަީ :ސއޮި މީހގާެ ބަލައގިަތް ރަޖިސްޓރަީ

 

 

 

 


